



平成 25 年 6 月 20 日

各 位

会 社 名 SMK株式会社
代表者名 代表取締役社長 池田 靖光
(コード番号 6798 東証第1部)
問合せ先 常務執行役員 大垣 幸平
(TEL . 03 - 3785 - 1111)

(訂正・数値データ訂正)「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 25 年 4 月 25 日に公表しました「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりご報告いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1．訂正の理由

記載数値に誤りがありましたので訂正を行なうものであります。

2．訂正箇所

(1) サマリー情報

- 1．平成 25 年 3 月期の連結業績(平成 24 年 4 月 1 日～平成 25 年 3 月 31 日)
- 3．平成 26 年 3 月期の連結業績予想(平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日)

(2) 添付資料 13 ページ

3．連結財務諸表

- (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(1) サマリー情報

1. 平成 25 年 3 月期の連結業績(平成 24 年 4 月 1 日～平成 25 年 3 月 31 日)

【訂正前】

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
25 年 3 月期	4,855	2,946	1,360	8,630
24 年 3 月期	2,001	3,764	2,686	8,389

【訂正後】

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
25 年 3 月期	5,310	3,402	1,360	8,630
24 年 3 月期	2,001	3,764	2,686	8,389

3. 平成 26 年 3 月期の連結業績予想(平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日)

【訂正前】

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期(累計)	31,300	16.7	700		1,300		900		12.63
通 期	62,600	14.9	1,200		2,000	21.2	1,400		19.65

【訂正後】

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期(累計)	31,300	16.7	700		1,300		900		12.63
通 期	62,600	14.9	1,200		2,000	26.9	1,400		19.65

(2) 添付資料13ページ

3. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
その他	274	811
小計	2,751	5,276
(省略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,001	4,855
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
投資有価証券の売却による収入	87	493
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	3,764	2,946

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
その他	274	355
小計	2,751	5,731
(省略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,001	5,310
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
投資有価証券の売却による収入	87	38
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	3,764	3,402

以上